

Благодарность Политехническому университету за
сохранение историко-культурного наследия Псковской
области



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Государственный комитет Псковской области
по охране объектов культурного наследия

выражает благодарность

Федеральному государственному автономному образовательному
учреждению высшего образования "Санкт-Петербургский
политехнический университет Петра Великого"

(директор Рудской Андрей Иванович)

за большой вклад в дело сохранения и популяризации
историко-культурного наследия Псковской области и в связи с празднованием
Международного дня памятников и исторических мест

Председатель комитета

Е.А. Яковлева



18 апреля 2015 г.



Дата публикации: 2015.05.05

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям